



商報 賀

任鉅功深

旅菲瀛洲同鄉會舉行
第七十二連七十四屆職員就職典禮
王垂仁先生榮膺理事長誌慶



潯江施氏幹才研習中心主持的教育講座

『財富保全：潯江施氏幹才每個關心未來的人都必須的視角』

自己的看法：“在這個困難時期，大多數企業普遍一團糟，賺錢難，這理由讓我們必須優先考慮我們的需求，並將我們的慾望放在次要位置”

話雖如此，該小組的其他學員也表達了同樣的觀點，指出必須區分需求和慾望之間的差異。如果完全理解這一點，就會有動力減少不必要的開支，只專注於提供生活必需品，包括資助我們孩子的教育，並留出一定數額作為儲備金，以備將來之需。

為了保全財富，必須學會如何將累積的儲蓄投資，以獲取投資的利潤。

施氏幹才學員還提出這樣一種想法，即如果可以找到一種賺取額外收入的方法來增加受僱公司的常規工資，或者從本來工作無需獎勵的項目中獲取獎勵，則可以增

的任何業務中獲得的利潤的補充，則可以儲蓄更多。在創造財富方面，施氏幹才學員將投資股票列為增加財富的一種方式，儘管有些人持謹慎態度，因為這種努力具有固有風險，但最終他們欣然承認沒有所謂的無風險投資。在此，甚至認為，把錢花在購買長

投資，有些人甚至認為，把錢花在購買房產上會好得多。然而，上述選項僅適用於那些已經獲得互額儲蓄

那些已經獲得巨額儲蓄的人，因為地塊和其他類似資產的價格在數五

類似資產的價格在數百萬比索的範圍內。無論如何，明智的做法是分散投資而不是將所有雞蛋放在一個籃子裡。為您所愛之人的未來保障投資和儲蓄的安全，這就是財富保值的意義所在。

在這種情況下，一位施氏幹才學員這樣說：在保存財富時，您必須謹慎行事，謹慎使用當前可用的資源，明智地花錢和節儉。

俗話說，“重要的不是你賺了多少錢，而

是你賺了多少錢 而
是你不虧多少錢。”
問問自己這個問

題：你有多確定你擁有或最終將擁有的財富是滿足你需要的適量財

職員就職通告

（星期日）下
連七十四屆職

旅菲瀛洲同鄉會第七十三連七十四屆理監事暨青年組職員表

二〇二一年十一月廿八日